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PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO N° 28/2017

ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 028/2017, PROCESSO Nº2231/2017, com vistas a  contratação de empresa para o fornecimento de um rolo compactador novo, zero horas de trabalho, ano fabricação 2017, para a Secretaria Municipal de Agricultura, conforme Contrato de Repasse 838052/2016- Operação 1035728-10 Programa de Ação Fomento ao Setor Agropecuário- Aquisição de Patrulha Agrícola Mecanizada. . Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezessete (13.12.2017), às nove horas (09h00min), na Sala do Setor de compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, número oitenta e quatro (nº 84), reuniu-se o pregoeiro nomeado pela Portaria Municipal  número cento e noventa e oito de trinta de novembro de dois mil e dezessete (30.11.2017), Rudinei Luiz Basso e membros da Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria Municipal número vinte e cinco de primeiro de fevereiro de dois mil e dezessete (nº 025/2017, de 1º.02.2017), com a presença de seus membros: Alan Asturian, Monica Brancher Bampi e Fernanda Taise Dolinski, para análise dos envelopes de propostas e documentos referentes ao Pregão analisado e aprovado pela Assessoria Jurídica do Município de Viadutos. Apresentaram envelopes as seguintes empresas: 1-ROMAC TÉCNICA DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Hercilio Motta Neto;  2-XCMG BRASIL INDUSTRIA LTDA neste ato representada pelo Sr. Fabio Ricardo Oliveira Munaretto, 3- BERTINATTO MÁQUINAS EIRELLI-EPP neste ato representada pelo Sr. Marcos Giovane da Silva Corrêa, 4-PARANÁ EQUIPAMENTOS S.A, neste ato representada pelo Sr. Vanderlei Morellis dos Santos e 5-MANTOMAC COMERCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS LTDA neste ato representada pelo Sr. Gehat Andrei Daenecke. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas, sendo que após análise julgou a melhor proposta e passou a fase de lances entre os participantes. Sendo que sagrou-se vencedora a seguinte empresa: XCMG BRASIL INDUSTRIA LTDA com o valor de R$ 245.000,00. Classificados os lances passou-se a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, sendo que a Empresa acima citada, apresentou toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestaram-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, a empresa será convocada a assinar os respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
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